

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

Retificação do Edital da Pós-Graduação em Matemática - publicado no Boletim Oficial nº 95 de 28 de maio de 2024 - para admissão ao corpo discente mestrado e doutorado do PPGDMat, referente ao segundo semestre de 2024.

1. No item 3.1 do Edital, no Cronograma do Edital ONDE SE LÊ:

Resultado da homologação das inscrições	21/06/2024 (até às 23h59min)	Comissão de Seleção e Admissão
Prazo recursal da Etapa 1	24/06 e 25/06/2024 (até às 23h59min)	Candidato
Resultado final da homologação das inscrições após análise dos recursos	26/06/2024 (até às 20h)	Comissão de Seleção e Admissão
Ratificação / Alteração da Comissão de Seleção e Admissão	26/06/2024 (até às 23h)	Coordenação
Etapa 2: Avaliação dos históricos escolares e das atividades acadêmico-científicas (ficha de análise de currículo)	27/06 a 01/07/2024 (até às 18h)	Comissão de Seleção e Admissão

LEIA-SE:

Resultado da homologação das inscrições	25/06/2024 (até às 23h59min)	Comissão de Seleção e Admissão
Prazo recursal da Etapa 1	26/06 e 27/06/2024 (até às 23h59min)	Candidato
Resultado final da homologação das inscrições após análise dos recursos	28/06/2024 (até às 20h)	Comissão de Seleção e Admissão
Ratificação / Alteração da Comissão de Seleção e Admissão	28/06/2024 (até às 23h)	Coordenação
Etapa 2: Avaliação dos históricos escolares e das atividades acadêmico-científicas (ficha de análise de currículo)	01/07/2024 (até às 18h)	Comissão de Seleção e Admissão

JOSE CARLOS DE ALBUQUERQUE MELO JUNIOR
COORDENADOR

Processo Associado: 23076.032989/2024-06